

# 汝州职院在省运会荣获佳绩



颁奖典礼

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛紫宇）在近日落幕的河南省第十四届运动会学生组跆拳道比赛暨河南省第十二届大学生跆拳道锦标赛中，汝州职业技术学院跆拳道代表队共斩获2金1铜及四个第5名的优异成绩，实现了跆拳道项目的历史性突破。

该院跆拳道队共选派6名运动员参赛，最终捧回7个奖项，所有参赛选手均有获奖，王逸飞同学一人荣获两项，这样的参赛成绩在学院各类比赛中尚属首次。其中张晓博荣获男子63KG冠军，赵甜甜荣获女子46KG冠军，王逸飞获得男子甲组击破季军，陈金元、王逸飞、石帅宾、王新琪分别获得各级别第五名的优异成绩。赵甜甜同学获评优秀运动员，胡鹏老师获评优秀指导老师。

据了解，河南省第十四届运动会学生组跆拳道比赛由河南省教育厅、河南省体育局主办，商丘工学院承办，学生体育总会跆拳道分会执行，全省共有56所高校600余名教练员、运动员参赛。

## 我市拳击队员韩怡婷、赵莹莹在省运会上分别荣获亚军、季军

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉）7月29日至8月6日，河南省第十四届运动会青少年竞技组“交通银行杯”拳击比赛在洛阳市体育中心开赛，由河南省人民政府主办，河南省体育局中共河南省委直属机关工作委员会、河南省教育厅、河南省总工会、洛阳市人民政府承办。共16个地市的425名运动员进行攻防有术的精彩对决。他们以矫健的身姿、灵活的步伐、凶猛的出拳，为观众带来一场精彩绝伦的视觉盛宴。

此次比赛我市拳击运动员韩怡婷荣获女子乙组75kg级别亚军，赵莹莹荣获女子乙组51kg级别季军，充分展现了她们的实力和斗志。

## 我市棋手胡启辰在平十一运围棋比赛中荣获一等奖

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉 冯冠斌）8月1日至3日，平顶山市第十一届运动会社会组·围棋比赛在平顶山煤矿棋院开赛，25支队伍齐聚一堂，共同角逐这场智力与策略的盛宴。

本次比赛分为儿童、青少年和成人等多个组别。比赛中，胡启辰、马延峰等队员展现出了高超的棋艺和卓越的策略，面对对手的挑战，他们都能保持冷静，不被情绪所影响。他们始终坚持自己的策略，不被“敌人”的战术所迷惑，并能够快速发现对手的破绽。

经过三天激烈的鏖战，汝州市代表队共取得个人一等奖1个、二等奖1个、三等奖7个及团体二等奖1个、三等奖2个的好成绩。

据悉，此次荣获一等奖的胡启辰11岁，现就读于汝州市望嵩小学，是一名德、智、体、美、劳全面发展的学生，至今已有5年半棋龄。曾在2018年10月参加“汝州市首届绿洲杯围棋锦标赛”获幼儿组全市第二名；2022年暑假参加了中国对抗拉美国家的网络围棋对抗赛，以高比分大获全胜；2023年5月获得业余4段证书。

### 团市委

## “豫见理响”专题宣讲走进汝州一高



活动现场

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 孟益含）为全面深入学习贯彻党的二十大精神，推进党的创新理论“青年化”阐释提质增效，打通理论武装青年的“最后一公里”，8月4日，共青团汝州市委组织开展“豫见理响”河南共青团党的二十大精神专题宣讲走进汝州一高。

活动中，老师们围绕党的二十大精神重大意义、过去五年的重大成就和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化深远影响、中国式现代化光明前景、全面建设社会主义现代化国家和新时代中国青年的责任与担当等方面，对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。宣讲活动引发了在场团员青年的强烈共鸣，纷纷表示要认真学习贯彻党的二十大精神，厚植家国情怀，培养责任担当精神，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

下一步，团市委将继续围绕“豫见理响”青年理论宣讲项目，让青年宣讲“潮”起来、“活”起来，深化团员青年思想引领工作，切实推动党的创新理论在全市青少年群体中广泛传播，激发广大青年建功新时代的信心与决心。

### 市教体局

## 举行“翰墨飘香 感谢师恩”暑期书法专业大学生交流座谈会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 刘艳娜）8月6日，汝州市教体局举行“翰墨飘香 感谢师恩”暑期书法专业大学生交流座谈会，旨在以感恩父母、教师、学校教育为主题，分享教育故事和书法学习经验，为全市书法教育事业发展共蓄力量。书法专业大学生、中小学生代表、书法名师、学生家长、书法校领导代表、市教研室部分人员等70余人参加。

座谈会上，大家分别做分享交流发言及活动寄语，表达了感恩学习书法、感恩遇见良师之情。其中，“赠作品 感师恩”环节将座谈会推向高潮，大学生们纷纷通过赠送书法作品向父母、老师、母校表意、明心、立志。“书法是中华优秀传统文化整体的一部分，书法艺术的厚重积淀及其蕴含的蓬勃时代精神传承至今，为无数书法爱好者提供源源不断的‘精神营养’。市教体局领导程国文希望广大书法爱好者们继续热爱书法、学习书法、弘扬书法，在修习书法中感悟其博大精深的文化内涵，坚定传承传统文化自信，感恩家庭、学校、老师，弘扬真善美。”

### 新学期 新征程

## 汝州二高2023级高一新生入学

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 景政鲁）8月6日上午，汝州二高2023级高一新生踏入校园，微风拂面，眉欢眼笑，朝气蓬勃的身影成了校园中最美丽的风景线。

志愿者们早早到位，协助家长们搬运行李、指引道路等。新生入校，查看分班名单，登记信息，开启了新的学习生活。周围的面孔虽然陌生，但大家将携手共进，朝夕相伴，在未来的三年一起努力，为人生增添更多精彩。

家长会上，班主任们对新同学的到来表示祝贺和欢迎。同时开展入学前教育，将学校的基本情况、各项规章制度向新生们详细解读，细致安排各项常规学习事宜，严明纪律，整顿作风，并从学习、生活、心态等各方面传授科学方法，助力学生更好地适应高中生活。

### 简讯

● 为进一步加强基层卫生人才队伍建设，不断提高基层医疗卫生人员的技术能力和服务水平，落实以基层为重点的新时期卫生与健康工作方针，近日，市人民医院医疗健康服务集团总医院管理部、医共体、科教科联合医院五大中心主任分别来到骑岭、蟒川分院，对基层卫生人员进行提升培训。

● 近日，市中医院医疗健康服务集团总医院介入科在河南省人民医院专家的指导下，成功完成首例FR ED血流导向装置治疗颅内动脉瘤手术，不仅填补了该项技术的空白，也为颅内复杂动脉瘤患者的治疗带来了新的选择，标志着该集团在颅内动脉瘤治疗领域迈进了更高的台阶。

### 市妇幼保健院

## 母乳喂养周 我们在行动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 杨莹莹）今年8月1日至7日是第32个世界母乳喂养周，主题为“助力职场家庭 促进母乳喂养”。日前，市妇幼保健院精心部署，组织相关科室开展了一系列丰富多彩的世界母乳喂养周主题宣传活动，营造全社会支持母乳喂养的良好氛围。

一进入医院候诊大厅，就能看到醒目的母乳喂养宣传版面。医护人员向来院产检的孕妈妈和家属积极普及母乳喂养知识。在围保门诊，工作人员耐心向孕妈妈讲解母乳喂养的诸多益处。在产科病房，医护人员拿着母乳喂养手册向产妇进行母乳喂养宣教。在孕妇学校，孕产保健部部长刘桂香、产一科护士任晓歌为准妈妈准爸爸们进行了母乳喂养相关知识宣讲，用通俗易懂的语言讲解了母乳喂养的好处，让更多准妈妈们关注和支持母乳喂养，还引导孕妈妈使用模具学习正确的喂养姿势、含接姿势、挤奶手法等母乳喂养的方法和技巧，这种“理论+实操”的授课方式受到了准妈妈准爸爸的热烈欢迎。



图片新闻

近日，有道实验学校为了拓展学生视野，提高孩子们的消防安全意识，掌握消防知识，筑牢校园消防安全“防火墙”，组织学生到市消防救援大队参观学习，与消防员进行了一次消防“零距离”接触。

张亚萍 摄

### 市人民医院

## 成功完成一例「腹腔镜肝血管瘤切除术」

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 徐琳琳）B超诊断书上的“肝血管瘤”几个字让远在杭州务工的汝州人李女士跌入深渊。怀着惴惴不安的心情，李女士千里迢迢从杭州回到老家汝州，就诊于市人民医院肝胆外科。

为进一步诊治，该院外二科主任郭旭升对李女士的病情、影像学结果进行了详细的分析，认真地评估了病人血管瘤位置、大小、身体情况等各项因素，并请郑大一附院肝胆外科副主任医师、副教授柏凯阅片会诊。认为手术指征明确，患者也要求手术治疗。

经充分评估讨论手术方式，最终决定为李女士施行“肝血管瘤切除+部分肝切除术”。在进行充分的术前准备后，手术由柏凯、郭旭升团队共同完成。

病人血管瘤位于肝第七段（肝右后叶近肝顶部），由于紧贴第二肝门，术中血管瘤与肝静脉粘连，暴露分离困难。肿瘤上极深嵌入于肝脏深部，手术空间狭小，操作困难。肿瘤周围血供丰富，与肝短静脉、下腔静脉存在多支交通血管。每一步操作，像是在拆除炸弹上的引信。手术历时2小时35分钟，多个团队的默契配合让李女士的生命体征一直平稳，术后康复良好。

### 市骨科医院

## 完成高难度小脑肿瘤切除手术

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 邢艳艳）日前，市骨科医院脑血管病二病区勇攀技术高峰，完成一例高难度小脑血管瘤切除术，取得良好手术效果。

据悉，年仅17岁的小文（化名），突然感到全身无力，行走困难并伴有头疼、头晕、恶心等症状。起初家人以为只是简单的感冒，便在当地诊所输液治疗。经过2天治疗，小文的症状并未减轻，且出现意识丧失，四肢僵直，抽搐、呕吐等症状。为寻求进一步治疗，便来到该院脑血管病二病区。医生段毅博接诊后通过查体及CT和核磁共振初步诊断为：颅内占位性病变、梗阻性脑积水并伴有癫痫，病情复杂，第一时间将情况告知科主任刘立伟。在患者入住心脑血管病诊疗中心后，刘立伟随即联系了该院南石医院汝州心脑血管病诊疗中心马荣耀院长专家团队进行紧急会诊。通过结合患者的症状及影像学检查资料，判断患者为右侧小脑肿瘤压迫导致，需立即进行开颅手术及时切除占位解除梗阻，否则有可能导致脑疝的发生危及生命，

后果不堪设想。

由于小文肿瘤位置位于后颅窝，后颅窝的空间狭小，神经脑组织密集，留给医生的操作余地十分有限。切除肿瘤又要不损伤正常的神经，难度之大犹如在头发丝上绣花一般。考虑到患者病情随时危及生命，为确保手术的顺利进行，该院心脑血管病诊疗中心立即启动多学科联合诊疗应急处置预案，第一时间开放急诊绿色通道，结合患者身体条件实际情况，刘立伟协调麻醉手术科和检验科，认真分析讨论，缜密研判术中、术后可能出现的各种情况，制定出周密的诊疗计划，并反复向患者家属交待病情，征得同意后，迅速展开急诊手术。当天晚上7时30分，在南石医院汝州心脑血管病诊疗中心的专家团队和刘立伟的共同努力下，历时3个小时成功将小文右侧小脑肿瘤完整切除，手术顺利完成。

术后，在脑血管病二病区医护人员20多天的精心护理下，小文已完全康复出院，四肢活动自如，言语表达清楚，家属对手术治疗效果非常满意。